



Zmluva o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny č. SDZ/2023/001

uzatvorená v zmysle zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a vyhlášky č.24/2013 Z.z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom

Zmluvné strany:

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy

Obchodné meno: **Východoslovenská distribučná, a.s.**
Sídlo: Mlynská 31, 042 91 Košice
e-mail: prevadzkovatel@vsds.sk
IČO: 36 599 361
DIČ: 2022082997
IČ DPH: SK2022082997
Zastúpená: Ing. Jaroslav Hrušč, riaditeľ divízie Sieťový obchod
Ing. Rita Semanová Bröstlová, vedúca úseku Zákaznícke distribučné služby
Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky
IBAN: SK07 8130 0000 0020 0848 0108
BIC: CITI SK BA

Zapísaná v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I., oddiel: Sa, vložka č.: 1411/V

(ďalej len „PDS“)

a

Odberateľ elektriny

Obchodné meno: **PREŠOV REAL, s.r.o.**
Sídlo: Slovenská 40, 080 01 Prešov
Korešpondenčná adresa: Slovenská 40, 080 01 Prešov
e-mail: -
IČO: 31 722 814
DIČ: 2020521393
IČ DPH: SK2020521393
Zastúpená: Ing. Peter Miklovič, konateľ
Bankové spojenie: UniCreditBank Slovakia a.s.
IBAN: SK98 1111 0000 0010 1976 4005
BIC: UNCRSKBX

Zapísaná v registri: Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel: Sro, vložka č.: 2847/P

(ďalej len „odberateľ elektriny alebo užívateľ distribučnej sústavy“)

I. PREDMET ZMLUVY

1. PDS sa zaväzuje zabezpečiť pre odberateľa elektriny prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny podľa dohodnutej rezervovanej kapacity do odberných miest identifikovaných v zmysle tejto zmluvy, s výnimkou, ak tomu bránia okolnosti nezávislé na vôli PDS alebo ak by zabezpečením distribúcie mohli byť spôsobené značné hospodárske škody alebo ohrozenie zdravia osôb. PDS sa zaväzuje zabezpečiť na požiadanie odberateľa elektriny aj ostatné služby súvisiace s distribúciou elektriny v zmysle cenníka služieb a poplatkov, zverejneného na webovom sídle PDS.
2. Odberateľ elektriny sa zaväzuje v zmysle tejto zmluvy dodržiavať dohodnutú rezervovanú kapacitu a dodržiavať podmienky pripojenia stanovené zákonom o energetike a touto zmluvou, zaplatiť PDS platby za prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny, vrátane ostatných regulovaných služieb a iných platieb podľa osobitných predpisov a rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“), ako aj za ostatné služby uvedené v cenníku služieb a poplatkov PDS.

II. CENY A SPOSOB ÚHRADY PLATIEB

1. Cena za prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny je stanovená v cenníku distribúcie PDS schválenom rozhodnutím úradu. V prípade zmeny príslušného cenového rozhodnutia úradu počas platnosti zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny bude PDS fakturovať užívateľom distribučnej sústavy novú tarifu odo dňa vykonateľnosti rozhodnutia úradu, ktorým došlo k zmene tarify. Cenník distribúcie elektriny je zverejnený na webovom sídle PDS.
2. Platobné podmienky pre odberateľa elektriny v zmysle tejto zmluvy sú stanovené v súlade s platnými podmienkami pre zmluvu o prístupe do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS, vrátane podmienok pre hodnotenie kreditného rizika. Odberné miesta sú fakturované v ročnom alebo mesačnom fakturačnom cykle, pričom faktúra je splatná dátumom uvedeným na faktúre.
3. Odberateľ elektriny sa zaväzuje uhrádzať PDS preddavkové platby za distribúciu elektriny a ostatné regulované položky v priebehu príslušného kalendárneho mesiaca na účet PDS v súlade s platnými podmienkami, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS. O výške a splatnosti záloh za distribúciu elektriny na nasledujúce obdobie je odberateľ informovaný na vyúčtovacej faktúre za poskytnuté služby PDS za predchádzajúce príslušné vyúčtovacie obdobie alebo inou písomnou formou zo strany PDS.
4. Pre hodnotenie kreditného rizika odberateľa elektriny, vrátane uplatnenia a stanovenia adekvátnej zábezpeky, platia pre odberateľa elektriny analogicky ustanovenia uvedené v Prevádzkovom poriadku PDS, týkajúce sa hodnotenia kreditného rizika a adekvátnej zábezpeky pre rámcovú distribučnú zmluvu a dodávateľa elektriny.
5. V prípade, že odberateľ elektriny je v zmysle platných podmienok, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS, povinný poskytnúť PDS zábezpeku, je odberateľ elektriny povinný túto zábezpeku poskytnúť najneskôr do 7 kalendárnych dní od doručenia výzvy PDS na poskytnutie zábezpeky a následne ju v prípade použitia na úhradu záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy doplniť do 7 kalendárnych dní od doručenia oznámenia PDS o použití zábezpeky. Rovnako v prípade zmeny hodnotenia odberateľa, z ktorého vyplýva povinnosť poskytnúť PDS zábezpeku, je odberateľ povinný túto zábezpeku poskytnúť do 7 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti nového hodnotenia odberateľa. Uvedené platí počas celej doby platnosti tejto zmluvy, resp. povinnosti mať zloženú zábezpeku v zmysle zmluvy.
PDS zabezpečí vrátenie zábezpeky do 30 kalendárnych dní po ukončení platnosti tejto zmluvy a zároveň vyrovnaní všetkých záväzkov odberateľa elektriny vyplývajúcich z tejto zmluvy, resp. po zmene hodnotenia v zmysle podmienok Prevádzkového poriadku PDS a vyrovnaní všetkých záväzkov odberateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy.
6. Pre účel zloženia finančnej zábezpeky zo strany odberateľa je určený tento bankový účet PDS: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, číslo účtu v tvare IBAN: SK11 8130 0000 0020 0848 0618. Finančná zábezpeka zložená na tomto účte bude odberateľovi vrátená po ukončení povinnosti mať zloženú zábezpeku vyplývajúcej z tejto zmluvy v lehote uvedenej v odseku 5 článku II tejto zmluvy, a to v sume, v akej bola na bankový účet

pripísaná, vrátane prírastku na základe bankou vyplateného výnosu po odrátaní nákladov PDS súvisiacich so správou zábezpeky.

7. Pri neplnení povinnosti poskytnutia adekvátnej zábezpeky počas celej doby platnosti tejto zmluvy, resp. počas povinnosti mať zloženú zábezpeku, môže PDS uplatniť nárok voči odberateľovi elektriny na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške úroku z omeškania stanoveného v zmysle podmienok tejto zmluvy, a to z dlžnej čiastky za každý deň neplnenia tejto povinnosti. Zároveň je nesplnenie tejto povinnosti považované za podstatné porušenie tejto zmluvy a PDS má právo ukončiť platnosť tejto zmluvy.
8. V prípade, že je odberateľ elektriny v omeškaní s úhradou akejkoľvek platby na základe tejto zmluvy, PDS má právo jeho platbu započítať najprv na najskôr splatné úroky z omeškania, sankčné poplatky, poplatok za upozornenie a až potom na najskôr splatnú istinu, a to bez ohľadu na to, že odberateľ elektriny určí, ktorý záväzok plní.
9. Faktúry za distribúciu elektriny a ostatné služby, poskytnuté PDS, zasiela PDS elektronicky na e-mailovú adresu dohodnutú na tento účel v tejto zmluve v elektronickej forme (ďalej len „elektronické faktúry“). Elektronické faktúry v zmysle tejto zmluvy sa považujú za faktúry pre účely zákona o DPH a Smernice Rady č. 2006/112/ES. PDS sa zároveň zaväzuje, že internými kontrolnými mechanizmami zabezpečí vierohodnosť a neporušenosť údajov uvedených v elektronických faktúrach vystavených a doručených na základe zmluvy. Žiadna zmluvná strana nie je oprávnená a nebude do už vystavenej a doručenej elektronickej faktúry zasahovať, ani meniť jej obsah.
10. Poskytnutím e-mailovej adresy odberateľ elektriny súhlasí, že PDS nie je povinná zasielať aj faktúru v papierovej forme poštou. Za rozhodujúci deň pre doručenie faktúry dodávateľovi sa považuje deň doručenia faktúry elektronicky na adresu elektronickej pošty určenú na tieto účely zo strany odberateľa elektriny.

III. PODMIENKY DISTRIBÚCIE ELEKTRINY

1. Distribúcia elektriny sa uskutočňuje vždy v súlade s platnými obchodnými podmienkami, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS a technickými podmienkami PDS. PDS je oprávnený meniť obchodné podmienky a technické podmienky PDS v súlade s platnou a účinnou legislatívou. O každej zmene je PDS povinný informovať odberateľa elektriny prostredníctvom uverejnenia oznamu na svojom webovom sídle.
2. Odberné miesta, pre ktoré PDS zabezpečuje v zmysle tejto zmluvy prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny podľa dohodnutej rezervovanej kapacity, sú jednoznačne identifikované v rámci procesov definovaných v Prevádzkovom poriadku PDS a v Technickej špecifikácii pre výmenu dát zverejnenej na webovom sídle PDS (ďalej aj „TŠVD“). V rámci procesov definovaných v Prevádzkovom poriadku a TŠVD dostane zmluvný partner od PDS potvrdenie o vykonaní zmeny a priradení jeho odberných miest ku tejto zmluve, do ktorých bude PDS zabezpečovať prístup do sústavy a distribúciu elektriny v zmysle predmetu tejto zmluvy. Na základe tejto registrácie PDS takisto fakturuje platbu za prístup a distribúciu elektriny spolu s ostatnými regulovanými službami a inými platbami podľa osobitných predpisov a rozhodnutí úradu, ako aj cenníka služieb a poplatkov. Ak počas platnosti tejto zmluvy budú nové odberné miesta priradené ku tejto zmluve v súlade s ustanoveniami dokumentu o technickej špecifikácii, pre tieto odberné miesta platia ustanovenia tejto zmluvy a jej obchodných podmienok bez nutnosti uzatvárania dodatku k tejto zmluve. Dodatok k tejto zmluve sa takisto neuzatvára v prípade, ak počas platnosti tejto zmluvy dôjde k vyradeniu odberných miest v súlade s ustanoveniami dokumentu o technickej špecifikácii.
3. Odberateľ elektriny sa zaväzuje v prípade vlastnej zodpovednosti za odchýlku mať počas platnosti tejto zmluvy uzatvorenú platnú a účinnú zmluvu o zúčtovaní odchýlky s OKTE, a.s. (ďalej len „OKTE“) a vysporiadané všetky záväzky voči OKTE z tejto zmluvy vyplývajúce. Zároveň sa odberateľ elektriny zaväzuje, že v prípade ak predmetná zmluva zanikne alebo ak sa predmetná zmluva o zúčtovaní odchýlky uzatvorená s OKTE stane z akéhokoľvek dôvodu neplatnou, bude o tejto skutočnosti bezodkladne informovať PDS. V prípade prenesenej zodpovednosti za odchýlku sa odberateľ elektriny zaväzuje mať uzatvorenú platnú a účinnú zmluvu o prenesenej zodpovednosti za zúčtovanie odchýlky s OKTE s príslušným dodávateľom elektriny, ktorý má s PDS uzatvorenú platnú rámcovú distribučnú zmluvu. Zároveň sa odberateľ elektriny zaväzuje, že v prípade ak

predmetná zmluva zanikne alebo ak sa predmetná zmluva o prenesenej zodpovednosti za zúčtovanie odchýlky s OKTE stane z akéhokoľvek dôvodu neplatnou, bude o tejto skutočnosti bezodkladne informovať PDS. Nesplnenie ktorejkoľvek z týchto povinností bude považované za podstatné porušenie tejto zmluvy.

IV. PLATNOSŤ A ÚČINNOSŤ ZMLUVY

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2024.
2. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.
3. V prípade, ak odberateľ elektriny je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám (ďalej len „zákon“) a zmluva zároveň spĺňa podmienku jej zverejnenia podľa zákona, táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Odberateľ elektriny sa zároveň zaväzuje zverejniť túto zmluvu spôsobom predpokladaným zákonom a oznámiť to preukázateľným spôsobom PDS, inak zodpovedá za to, že táto zmluva nenadobudne účinnosť. Ustanovenie tohto bodu sa nepoužije, ak táto zmluva nespĺňa podmienky na jej uverejnenie v zmysle zákona.
4. Platnosť tejto zmluva zaniká:
 - a) uplynutím lehoty, na ktorú bola uzavretá,
 - b) písomnou dohodou zmluvných strán,
 - c) písomnou výpoveďou tejto zmluvy v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy, Prevádzkovým poriadkom PDS a ostatnými právnymi predpismi,
 - d) ukončením distribúcie do všetkých odberných miest identifikovaných podľa článku III tejto zmluvy,
 - e) v ostatných prípadoch uvedených v Prevádzkovom poriadku PDS.
5. V prípade podstatného porušenia tejto zmluvy zo strany odberateľa, najmä, ak:
 - je odberateľ opakovane v omeškaní so zaplatením zmluvne dohodnutej platby za prístup a distribúciu elektriny vrátane ostatných regulovaných služieb, a túto neuhradil ani v dodatočnej lehote, ktorá je najmenej sedem kalendárnych dní od doručenia písomnej výzvy na úhradu (za doručenie výzvy sa považuje preukázateľné odoslanie výzvy elektronicky na emailovú adresu odberateľa uvedenú v prílohe k tejto zmluve, pričom PDS následne odošle výzvu aj poštou),
 - alebo v prípade ak odberateľ nezloží alebo nedoplní zábezpeku v zmysle tejto zmluvy v stanovenej lehote,
 - alebo odberateľ v prípade vlastnej zodpovednosti nemá platnú a účinnú zmluvu o zúčtovaní odchýlok alebo v prípade prenesenej zodpovednosti takáto zmluva z akéhokoľvek dôvodu zanikla alebo sa stala neplatnou,je PDS oprávnený písomne vypovedať túto zmluvu, aj keď bola uzavretá na dobu určitú, s mesačnou výpovednou lehotou. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede. Za doručenie výpovede dodávateľovi sa považuje doručenie výpovede elektronicky. PDS je povinný následne vždy odoslať výpoveď aj poštou. V elektronickej podobe sa považuje výpoveď za doručení v prípade, že bola zo strany PDS preukázateľne odoslaná na e-mailovú adresu, ktorú mu pre tento účel uviedol odberateľ v prílohe k tejto zmluve.
6. Z dôvodov, pre ktoré je možné zmluvu vypovedať, je možné túto zmluvu ukončiť aj písomným odstúpením od zmluvy. Účinnosť odstúpenia nastane uplynutím 30 kalendárnych dní po dni doručenia písomného odstúpenia od zmluvy druhej zmluvnej strane. Za doručenie písomného odstúpenia od zmluvy sa považuje doručenie odstúpenia od zmluvy elektronicky na adresu dohodnutú v prílohe k tejto zmluvy. Zmluvná strana je povinná následne vždy odoslať aj písomné odstúpenie od zmluvy poštou.

V. OSOBITNÉ USTANOVENIA

1. Adresy a kontaktné údaje potrebné pre komunikáciu medzi zmluvnými stranami sú uvedené v prílohe č.1 tejto zmluvy. Spôsob komunikácie je upravený v tejto zmluve a v Prevádzkovom poriadku PDS.
2. Poučenie o mieste, spôsobe a lehotách na uplatňovanie reklamácií a mieste, spôsobe a lehotách na uplatňovanie dostupných prostriedkov na urovnávanie sporov, o spôsobe riešenia prípadov neplnenia

zmluvných podmienok, ako aj poučenie o povinnosti PDS súvisiace so štandardami kvality, vrátane ich vyhodnocovania sú uverejnené na webovom sídle PDS www.vsd.sk.

3. Odberateľ elektriny súhlasí, že v prípade, ak sa dostane do omeškania voči PDS s akoukoľvek platbou podľa tejto zmluvy a zároveň dlžnú čiastku neuhradí PDS ani v dodatočne určenej lehote, je PDS oprávnený postúpiť pohľadávku po lehote splatnosti, ktorú eviduje voči odberateľovi elektriny v zmysle tejto zmluvy, na tretiu osobu, pričom odberateľ elektriny podpisom tejto zmluvy s uvedeným súhlasí.
4. Spôsob a podmienky výmeny dát a údajov medzi PDS a odberateľom elektriny sú stanovené v Prevádzkovom poriadku PDS, pričom Technická špecifikácia v zmysle ustanovení Prevádzkového poriadku PDS je záväzná pre PDS a všetkých užívateľov sústavy na jeho vymedzenom území ako výlučná forma komunikácie medzi PDS a užívateľmi sústavy na jeho vymedzenom území, ak zákon neustanovuje inak. Predpokladom komunikácie podľa technickej špecifikácie medzi PDS a užívateľom sústavy je uzatvorenie tejto zmluvy. Technická špecifikácia je zverejnená na webovom sídle PDS.

VI. ZÁVEREČNE USTANOVENIA

1. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.
2. Práva a povinnosti zmluvných strán prechádzajú na prípadných právnych nástupcov zmluvných strán.
3. Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať iba písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že súdy Slovenskej republiky majú výlučnú právomoc na rozhodovanie sporov zo zmluvy.
5. V prípade, že zmluva obsahuje odlišnú úpravu od úpravy, uvedenej v podmienkach pre zmluvu o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcií elektriny, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS, má prednosť úprava uvedená v zmluve.
6. Zmluvné strany prehlasujú, že táto zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah, vrátane obsahu príloh je určitý a zrozumiteľný, zmluvné strany s ich obsahom súhlasia a na dôkaz toho zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi.

Prílohy:

1. Splnomocnení pre komunikáciu
2. Špecifikácia odberných miest odberateľa elektriny

Za PDS:

Meno a priezvisko: Ing. Jaroslav Hrušč
Funkcia: riaditeľ divízie
Sieťový obchod

Meno a priezvisko: Ing. Rita Semanová Bröstlová
Funkcia: vedúca úseku
Zákaznícke distribučné služby

Podpis:

Podpis:

Pečiatka:

V Košiciach, dňa

Za odberateľa elektriny:

Meno a priezvisko: Ing. Peter Miklovič, konateľ
Funkcia: konateľ

Podpis:

Pečiatka

V PREŠOVE, dňa

Príloha č. 1
k Zmluve o prístupe do distribučnej sústavy a o distribúcii elektriny
č. SDZ/2023/001

Splnomocnenci pre komunikáciu

Na strane PDS:

Funkcia	Meno a priezvisko	Telefón/fax	E-mail
Riaditeľ divízie Sieťový obchod	Ing. Jaroslav Hrušč	+421(0)55/610 2351 +421(0)55/610 2975	hrusc_jaroslav@vsdas.sk
Vedúca úseku Zákaznícke distribučné služby	Ing. Rita Semanová Bröstlová	+421(0)908 999 813	semanova_rita@vsdas.sk
Vedúci odboru Manažment energetických a meraných dát	Ing. Daniel Zákutný	+421(0)55/610 2919 +421(0)55/610 2975	zakutny_daniel@vsdas.sk
Vedúci odboru Zákaznícke procesy	Ing. Július Ruščák	+421(0)917 529 195	ruscak_julius@vsdas.sk
Vedúci odboru Dispečing distribúcie elektriny	Ing. Martin Hančíkovský	+421(0)55/610 1330	hancikovskyy_martin@vsdas.sk
Príprava distribúcie VVN		+421(0)55/610 2335	pp_vvn@vsds.sk

Splnomocnenec PDS pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v rámcovej distribučnej zmluve, vrátane komunikácie súvisiacej so zábezpekou :

Funkcia	Meno a priezvisko	Telefón/fax	E-mail
Koordinátor – dodávateľa elektriny	Ing. Mgr. Jana Perháčová	+421(0)908 715 590	perhacova_jana@vsdas.sk
Vedúca úseku Zákaznícke distribučné služby	Ing. Rita Semanová Bröstlová	+421(0)908 999 813	semanova_rita@vsdas.sk

E-mailová adresa PDS pre ostatnú komunikáciu: **prevadzkovatel@vsdas.sk**

E-mailová adresa PDS pre komunikáciu v súvislosti s tzv. zraniteľnými odberateľmi : **prevadzkovatel@vsdas.sk**

E-mailová adresa PDS pre zasielanie faktúr: **prevadzkovatel@vsdas.sk**

E-mailová adresa PDS pre xml komunikáciu (v zmysle TSVD): **vsds_ide@vsdas.sk**

E-mailová adresa PDS pre zaslanie výpovede, resp. odstúpenia od zmluvy: **prevadzkovatel@vsdas.sk**

Faxová adresa PDS pre zaslanie výpovede, resp. odstúpenia od zmluvy: **+421 (55) 610 2296**

Na strane odberateľa elektriny:

Funkcia	Meno a priezvisko	Telefón/fax	E-mail
Konateľ	Ing. Peter Miklovič	0915 890 775	riaditel@presovreal.sk
Koordinátor	Ing. Pavel Kopčík	0905 821 049	sekretariat@presovreal.sk

Splnomocnenec odberateľa elektriny pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v zmluve o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny :

Funkcia	Meno a priezvisko	Telefón/fax	E-mail
Koordinátor	Ing. Pavel Kopčík	0905 821 049	sekretariat@presovreal.sk

E-mailová adresa odberateľa elektriny pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v zmluve o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny, vrátane komunikáciu súvisiacej so zábezpekou :
sekretariat@presovreal.sk

E-mailová adresa odberateľa elektriny pre ostatnú komunikáciu, vrátane komunikácie v súvislosti s tzv. zraniteľnými odberateľmi: **sekretariat@presovreal.sk**

E-mailová adresa odberateľa elektriny pre xml komunikáciu (v zmysle TSVD): **dodavatel@vse.sk**

E-mailová adresa odberateľa elektriny pre zasielanie faktúr: **sekretariat@presovreal.sk**,
maria.zakutanska@presovreal.sk

Korešpondenčná adresa pre zasielanie faktúr: **PREŠOV REAL, s.r.o., Slovenská 40, 080 01 Prešov**

E-mailová adresa odberateľa elektriny pre zaslanie výpovede, resp. odstúpenia od zmluvy:
sekretariat@presovreal.sk

Faxová adresa odberateľa elektriny pre zaslanie výpovede, resp. odstúpenia od zmluvy: -

Príloha č. 2
k Zmluve o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny č.
SDZ/2023/001

Špecifikácia odberných miest odberateľa elektriny

uzatvorenej medzi spoločnosťou **Východoslovenská distribučná, a.s.**
(ďalej len **Prevádzkovateľ DS**)

a

PREŠOV REAL, s.r.o.
(ďalej len „**odberateľ elektriny**“)

Prevádzkovateľ DS sa v zmysle tejto zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny zaväzuje zabezpečiť pre odberateľa elektriny prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny podľa rezervovanej kapacity do nasledovných odberných miest odberateľa elektriny:

P.č.	Názov odberného miesta (OM)	Napätová úroveň	EIC OM	RK (kW)	Typ RK	Číslo OM
1.	Záborské 504, 082 53 Záborské	VN	24ZVS00006334467	4 200	R	638706